
Kedves Lakótársunk!  

 

Mint azt korábban az újságban jeleztük, a képviselőtestület tervező munkájához helyi 

lakosokból kialakított munkacsoport segítségével falufelmérést végzünk. Ennek az a 

célja, hogy a falu vezetői minél szélesebb körben megismerjék a lakosság véleményét 

a közéleti kérdésekről, pl.: mire fordítsa a forrásokat, milyen fejlesztéseket, 

szolgáltatásokat tervezzen, milyen rendezvényeket szervezzen, stb. Úgy gondoljuk, és 

ezt vállaljuk, hogy minden Családhoz eljutunk, így minden Családnak meglesz most a 

lehetősége, hogy ötleteit, gondolatait megossza a testülettel. 

Elkészült a kérdőív, így rövidesen elkezdjük a terepmunkát. A kérdőívben igyekeztünk 

olyan célokat megfogalmazni, felvetni, amelyek megvalósítására rövid, vagy hosszú 

távon reális lehetőséget látunk.  

Terveink szerint mindenkit személyesen megkeresünk és közösen, egy rövid beszélgetés 

keretében kitöltjük a kérdőívet. Természetesen arra is van lehetőség, hogy interneten 

is válaszoljanak a kérdésekre. 

Ahhoz, hogy minél könnyebben eljussunk Önhöz, Családjához, arra szeretnénk kérni, 

hogy írja meg, vagy diktálja be nekünk az alábbi adatokat, hogy össze tudjuk hangolni 

az Önök időbeosztását, a mi kérdezőink időbeosztásával. Az adatok megadása után 

fog jelentkezni Önöknél kérdezőnk 2015 március 9 és március 30 között. 

Kérjük, az alábbi adatokat juttassák el nekünk a cserkutkerdoiv@gmail.com címre  

vagy hívja 06 30 619 0997 számot, hogy rögzíteni tudjuk ezeket. 

Név, Cím, Hrsz. Telefonos elérhetőség vagy Email elérhetőség. 
a, Személyesen szeretném ha megkeresnének:         igen/nem 

b, Elektronikus felületen szeretném kitölteni a kérdőívet:         igen/nem 

 

Kérdezőink lesznek:   

Bojtor Bernadett, Jakab Diána, Gyöngyösi Tamás, Gyöngyösiné Nagy Viktória, Kárpáti 

Kinga, Kertiné Bíró Emese, Nóránt Szilvia, Boda Csilla, Pusztai Tünde, Sigora Irma, 

Szakács Péter, Szakácsné Fehérváry Erzsébet, Szopka Ilona, Tunyoghyné Bolygó Etelka, 

Vásárhelyi Balázs 

Ha a felméréssel kapcsolatban bármilyen egyéb kérdésük, javaslatuk van, bátran 

keressenek bennünket, bármelyik kérdezőt, szívesen válaszolunk.  

Kérjük, fogadja kérdezőbiztosainkat bizalommal és véleményével járuljon hozzá a falu 

fejlesztési céljainak megvalósításához!  

A képviselőtestület nevében, köszönettel és üdvözlettel: 

 

                                        Vásárhelyi Balázs 

                           képviselő 
                                                                                           06/30-619-0997 

mailto:cserkutkerdoiv@gmail.com

